

Wire transfers are a fast way to send funds between financial institutions for credit to another account. With a signed request, Planters First Bank can assist you in making an outgoing wire transfer from any of our branches, for a nominal fee.

Incoming & Outgoing Domestic Wires 8:30 a.m. (EST) until 4:30 p.m. (EST) Monday through Friday

All wire requests received after 4:30 p.m. will be processed the following business day.

To receive a domestic wire to your Planters First Bank account, the sender will need the following information listed below:

Customer Name to Credit & Address: Your Name and Physical Address Customer Account Number to Credit: Your Planters First Bank account number Receiving Bank: Planters First Bank Planters First Bank's ABA routing number (transit number): 061210965 Planters First Bank's Address: 910 Greer Street Cordele, GA 31015

Outgoing International Wires

8:30 a.m. (EST) to 4:00 p.m. (EST) Monday through Friday

All requests received after 4:00 p.m. will be processed the following business day.

www.bankplanters.com



Member FDIC ENDER NMLS# 500174